
Program
våren 2020 

Kulturbruket 
på Dal 



Mozart och The Beatles
Vänersång och nycirkus
Kulturskolan firar 50 år!

Hampus Hedström och Fröken Julie
Carro Anderberg Band och We Flout

Earth Hour med Ale Möller och Göteborg Wind Orchestra

Det är vår hos Kulturbruket på Dal.
Varmt välkommen att berika dig i vår salong!



The Mule Skinner Band
Succén från år 2018 är tillbaka 
– förbered er på en oförglömlig 
kväll fylld av nostalgi med The 
Mule Skinner Band och Henrik 
”Elvis” Åberg!

Sextio år har passerat se-
dan rock och popbandet The 
Streaplers startades i Kung-
älv 1959 och började leverera 
oförglömliga hits. Som Diggity 
Doggety, Mule Skinner Blues, 
Rockin´Robin, Three Steps To 
Heaven, Bara Femton År och 
Va´ Har Du Under Blusen Rut.

Sedan några år är legenderna tillbaka i konserthusen under namnet 
The Mule Skinner Band och bjuder publiken på bejublad nostalgishow 
med Gert Lengstrand, Bjarne Lundqvist, tvillingarna Göran och Håkan 
Liljeblad, tillsammans med kapellmästare Jörgen Flach.

Gästartist är Europas bäste Elvis-tolkare, Henrik Åberg.

www.themuleskinnerband.se
Föreställningens längd ca 2,5 tim, inklusive paus

Rakel och Oraklet
– barn och familjemusikal, 6-8 år
En nyskriven, finurlig och humoristisk sagomusikal från Göteborgs-
Operan om Rakel och Oraklet. 

Ibland blir vänner osams. Hur gör man då för att allt ska bli bra igen? 
Rakel letar upp Oraklet, som alltid har de bästa svaren, för att fråga. Så 
börjar en lång och vindlande resa där barnen bjuds på scenkonstens 
fantasifullhet och magi. 

Musikalens upphovsmän är Per Larsson och Anders Wängdahl. 

www.opera.se
Föreställningens längd ca 30 min
Obs! Maxpublik 80 personer 

Entré: 360 kr
Biljettförsäljning via Tickster: www.tickster.se
Arrangör: The Mule Skinner Band

Fredag 24 januari • 19.30 Lördag 1 februari • 14.00

Entré: 80 kr för vuxna; 40 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

�Kulturbruket på Dals biljettkassa håller öppet en timme före föreställningen 
där du kan köpa eventuellt kvarvarande biljetter.
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Fröken Julie
– August Strindbergs 
odödliga klassiker
Efter en sommar med utsålda 
hus i Göteborg är nu Teater  
Hybrid ute på turné med sin  
föreställning av Fröken Julie. 

Fröken Julie älskar att dansa. 
Hon kastar sig ut i dansen på 
midsommarafton. Ingen man 
dansar som Jean, faderns 
betjänt. Men får fröken Julie, 
grevens dotter, dansa med tjänstefolket? 

I köket träffas de två tillsammans med Kristin som är Jeans fästmö. 
När Kristin har somnat börjar en intensiv natt, av dragkamp, maktspel, 
ånger och kärlek.

Strindbergs manus, skrivet på 1800-talet, innehåller teman som är 
aktuella i vår tid och fängslar även den ovana teaterbesökaren. Pjäsen 
berör makt, klass, sexualitet och könsroller. 
www.teaterhybrid.com

Instagram: @teaterhybrid  •  Facebook: Teater Hybrid

Föreställningens längd ca 1 tim 20 min, ingen paus 

We Float 
Malmögruppen We Float spelar drömsk och melodiös pop, blandat 
med jazz, improvisation och konstmusik. Hösten 2018 fick de  
Sveriges Radios pris Jazzkatten som Årets Grupp. 

We Float bildades 2013 av kompositören och basisten Anne Marte 
Eggen och har sedan dess turnérat i Europa och i Skandinavien där 
de har spelat på flera större festivaler. Deras andra album, What’s 
Really Real, gavs ut hösten 2018 och fick ett mycket varmt motta-
gande. 

We Float gästas ofta av gitarristen Samuel Hällkvist som också 
medverkar under deras konsert i Kulturbruket på Dal. 
www.wefloatband.com
Föreställning utan paus.

Entré: 200 kr för vuxna;  
150 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal/Knutpunkt Nefertiti

Torsdag 13 februari • 19.00 Söndag 16 februari • 16.00

Entré: 230 kr för vuxna;  
180 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal
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Fredag 28 februari • 19.00 Lördag 29 februari • 16.00

Fri entré
Arrangör: Färgelanda Musikskola

Go With the FLOU
– jubileumskonsert med FLOU-orkestern
För tjugo år sedan åkte en grupp stråkelever från Färgelanda och Lysekils 
musikskolor på läger. FL-orkestern var född och reste både på turné och 
gav konserter på hemmaplan. 

Nu har man dubbelt så många bokstäver i namnet och heter FLOU 
i och med att orkestern utökats med elever även även från Orusts och 
Uddevallas musikskolor. 

Sedan många år deltar också blåselever i orkestern och när det nu är 
dags för jubileumskonsert bjuder man publiken på det bästa ur orkes-
terns repertoar genom åren. Det blir allt från Haydn till Abba, blandat 
med Genesis, Queen och modernare hits. 

Välkomna till FLOU´s 20-års jubileumskonsert!

Entré: 250 kr för vuxna;  
200 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

BeatUs plays the Beatles
I vanliga fall står dessa 
herrar bakom Robert 
Wells i alla hans natio-
nella och internatio-
nella scenproduktioner. 
Denna kväll byter de 
skepnad och för oss 
tillbaka till 60-talet för 
att uppleva popen och 
historien om bandet 
som fick världens musik 
att ta en annan riktning. 
Med anekdoter, spelglädje, stämsång, ohämmat ös och musikalisk 
ekvilibrism tar BeatUs oss med på en hyllning till ett av världens mest 
spelade och uppskattade band genom tiderna – The Beatles. 

BeatUs består av Michael Nilsson, gitarr och sång, Lars Risberg, bas 
och sång, Lars Wikström, gitarr och sång samt Roine Johansson, 
trummor och sång.
www.beatus.nu
Föreställningens längd ca 2,5 tim, inklusive paus. 



Taubekonsert
Visklubb -67 hyllar vår nationalskald
För tionde året i rad är det dags för Visklubb -67 från Säffle 
att hylla Evert Taube.
Anette Svanelind,  
Anders Falk, Pelle 
Jonsson, Per Nilsson, 
Henrik Olsson och 
Svante Olsson bjuder 
på  ett helaftons-
program med många 
godbitar ur Taubes 
rika skatt. 

I två välmatade  
avdelningar bjuder 
gruppen på många 
kända guldkorn varvat 
med mer sällan fram-
förda visor. 

Föreställningens  
längd ca 2,5 tim, inklusive paus

Tisdag 10 mars • 19.00

Entré: 150 kr för vuxna;  
50 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud
Arrangör: Visklubb -67

Biljetter säljs endast i Kulturbruket på Dals  
entré från kl. 18.00

Onsdag 11 mars • 19.00

Kulturskolans Solistkonsert
Solistkonsert med Kulturskolans elever som visar prov på sina musikaliska 
och tekniska färdigheter. 

Fri entré
Arrangör: Kulturskolan i Mellerud



17.00 • High & Low, Hanna Roos 
och Alexandra Oguleva, tog Väner-
sång 2019 med storm och inleder 
årets upplaga i äkta countrystil med 
eget material och den traditionella 
sångskatten. Norges stora stjärna 
inom kristen country, Synnöve Aanensen, var också med i fjol och återvänder 
nu för att underhålla med sin sång på engelska, norska och svenska. 

19.00 • Dagens andra konsertdel 
inleds med Richard Niklasson, 
uttrycksfull sångare och kompositör 
som berör på ett personligt sätt om 
det som är viktigt i livet. Richard  
arbetar för Läkarmissionen och 
kommer också att berätta om deras arbete. Han följs av Vocalsis, en grupp på 
fem kvinnor som sjunger skön stämsång till pianoackompanjemang och ger oss 
sina egna tolkningar av kända verk. 

21.00 • Allsång avslutar första dagen av Vänersång 3:16 där artisterna som 
medverkat tidigare under dagen tar med publiken i välkända sånger.

 

Minns Du Sången 
med Elisa Lindström
17.00 • Andra dagen av 
Vänersång 3:16 inleds av 
den legendariske körleda-
ren Anders Jaktlund med 
körmedlemmar från flera 
orter i hela Västsverige 
under rubriken ”Minns Du 
Sången” från den kända 
tv-serien. Elisa Lindström, vinnare av tv-programmen 
Körslaget och Let´s dance är kvällens solist.  Elisa är väl-
känd dansbandssångerska som under våren är aktuell i 
två andra program, ”Så ska det låta” samt ”Stjärnornas 
Stjärna”. Hon kommer att göra flera soloinslag men också 
flera tillsammans med kören.

19.00 • Vänersång 3:16 år 2020 avslutas med allsång där 
kvällens och några av gårdagens artister medverkar. 

Lördag 14 mars • 17.00 • 19.00 • 21.00 Söndag 15 mars • 17.00 • 19.00

Entré söndag 15 mars kl. 17.00: 240 kr, förköp via sms till 0730-254 493, 
eventuellt kvarvarande biljetter kan köpas i entrén innan föreställningen. 

I övrigt fri entré men kollekt tas upp till omkostnaderna, lördag kl 19.00  
insamling till Läkarmissionen.

Arrangör: Vänersång och Musikföreningen Mellpro i samarbete med  
Läkarmissionen

VÄNERSÅNG 3 :16 VÄNERSÅNG 3 :16



Ljuva 60-tal med Biggo Music Band!
Häng med i tidsmaskinen och få en riktig musikupplevelse från förr 
när Biggo Music Band kommer till Kulturbruket på Dal med sin nostal-
gikväll Ljuva 60-tal!

Det är åttonde året som Biggo är på turné med sina duktiga musiker 
och publiken älskar deras 60-talsshow när idel gamla godingar från 
världsartister står på repertoaren. 

Facebook: Biggo Music Band
Föreställningens längd ca 2,5 tim, inklusive paus. Insläpp från 19.00.

Fredag 27 mars • 19.30

Entré: 425 kr
Arrangör: Biggo Music Production

Lördag 28 mars • 20.00

Entré: 250 kr för vuxna;  
200 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Earth Hour
I år uppmärksammar vi Earth Hour tillsammans med 
Ale Möller & Göteborg Wind Orchestra

Samarbetet mellan världsmusikern och multiinstru-
mentalisten Ale Möller och Göteborg Wind Orchestra 
är en musikalisk utmaning och ett kreativt möte som 
rör sig in och ut i gränslandet mellan folkmusik, världsmusik, improvi-
sation och konstmusik.

Ale Möller är musikanten med hela världens toner i hjärtat. Nu möter 
han den professionella blåsorkestern Göteborg Wind Orchestra och 
bildar en ljudklang som sällan hörts. 

Det blir stark och medryckande musik som stammar från jordens 
alla hörn, i en nedsläckt salong med tända ljus.

www.gwo.se  •  Facebook: Ale Möller
Föreställningens längd ca 1,5 tim, ingen paus 
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Fredag 3 april • 18.00 Måndag 6 april • 17.30

Entré: 150 kr för vuxna;  
120 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal/Miljö- och Hälsorådet  
i samarbete med Ungdomshuset Stinsen

Dare 2 Be! – nycirkus på hög höjd

Dare 2 Be! är en nycirkusföreställning, av Cirkus Unik, för hela familjen. 
Det blir mycket luftakrobatik i både tyg, ring och rep samt inslag av teater, 
dans och sång! Föreställningen handlar om att våga vara sig själv och om 
att lära sig följa sin inre styrka och röst. Istället för att falla för grupp-tryck 
om utseende, beteende och åsikter för att bli accepterad och passa in. 

Dare 2 Be! vill skapa frågor kring denna problematik och visa på att 
alla är helt unika och perfekta. Precis som de är. 

Våga vara dig själv för ingen annan är som du!
www.cirkusunik.se  •  Instagram: @cirkusunik
Föreställningens längd ca 35 min, ingen paus 

Entré: 50 kr
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Med stöd av 
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Hampus Hedström 
– youtuber och standupkomiker
om att nå sina drömmars mål
Hampus Hedström är en mångfacette-
rad och framgångsrik underhållare som 
driver en av Sveriges största humor-
kanaler på Youtube med över  
200 000 följare. 

Han är också flitigt engagerad som 
programledare och tillsammans med 
kollegan Keyyo driver han podcasten 
”Frågar åt en kompis”, där de diskuterar 
olika tabubelagda ämnen. 

Nu etablerar han sig också som 
standupkomiker och föreläsare.  
I Kulturbruket berättar han om sin upp-
växt och hur han började driva företag 
som 15-åring. 

Hampus är engagerad, energisk, ödmjuk och nyfiken när han delar 
med sig av sitt sätt att tänka och hur han nått sina drömmar.
Youtube: Hampus Hedström  •  Instagram: @hampushedstrom  
Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus 



Hemma hos Thorsten och Kenny

Melodifestivalaktuella Thorsten Flinck har ofta beskrivits som en av 
våra mest dynamiska sångare med en scennärvaro som många andra 
bara kan drömma om. Det blir en konsertafton med teatrala inslag i två 
akter, en helkväll i vildvuxna rosors tecken fylld med ett fång sånger, 
dikter och teater – ackompanjerad av en av Sveriges bästa gitarrister, 
ikonen Kenny Håkansson. 

Det är känslosamt, det är politiskt, det är Thorsten Flinck. 
Efter föreställningen signerar han sin nya skiva.

www.thorstenflinck.nu
Föreställningens längd 2 timmar, inklusive paus

Entré: 340 kr
Arrangör: Scandinavian Artist AB

Biljettförsäljning via ticket4u: www.ticket4u.se

Måndag 20 april • 19.00Lördag 18 april • 19.00

Entré: 290 kr för vuxna;  
250 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär
Antalet publikplatser är begränsade.
Arrangör: Kulturbruket på Dal

	

GöteborgsOperan på turné: 
Cosi fan tutte – vem tar vem i Mozarts komiska opera
Cosi fan tutte är en fartfylld komisk exposé över människans svagheter 
och vad hen är beredd att göra och utstå i passionens och kärlekens 
namn. 

Operan tillhör Mozarts klassiska verk och är en smart och kvick 
komedi om två systrar och deras pojkvänner i en föreställning med lika 
delar slapstick och allvar. Musiken är vacker och djupt berörande.

Operan sjungs på svenska. 

www.opera.se
Föreställningens längd ca 3 tim, inklusive paus 
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Med musiker ur Göteborgs Symfoniker 
Harpan genom seklerna
Den här konserten innehåller pärlor ur Göteborgs Symfonikers 
repertoar för harpa. Inte mindre än fem olika harpor kommer att 
trakteras av orkesterns Erik Groenestein-Hendriks, en av värl-
dens främsta harpister. 

Konserten är en berättelse om harpans resa genom tiderna 
och det blir musik av Händel, Mozart, Sequenza, Ravel, 
Debussy och Henriette Renié. 

Orkestern består av musiker ur Göteborgs Symfoniker.
www.gso.se
Föreställningens längd ca 2 tim, inklusive paus

Entré: 250 kr för vuxna;  
200 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Lördag 25 april • 16.00  Torsdag 7 maj • 18.00 

Fri entré

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud

Kulturskolan i Mellerud firar 50 år!
 En hejdundrande kon-
sert utöver det vanliga 
med musik och dans 
på temat ”födelse-
dag”. Det utlovas när 
Kulturskolan i Mel-
leruds elever firar sitt 
50-årsjubileum. 

Kulturskolan, som 
startades 1970, har 
idag runt 300 elever 
och många av dem 
kommer att delta på 
födelsedagskalaset 
och visa upp sina fär-
digheter och talanger 
i Kulturbruket på Dals 
salong. Välkommen 
att vara med och fira!
www.mellerud.se/
kulturskolan 

 



Lördag 16 maj • 18.00 

Song of Joy – jubileumskonsert
Song of Joy hälsar 
välkomna till jubileums-
konsert! Programmet 
fylls av härlig körmusik 
från 20 års sjungande 
tillsammans och publi-
ken bjuds som vanligt 
också på ny musik. 
Kören tycker om att 
blanda olika genrer 
från musikal, opera och 
rock till schlager, pop 
och visa. Kören består 
av ca 60 medlemmar 
hemmahörande i Dalsland. Till detta kommer ett 10-mannaband där de 
flesta har sina rötter i Bengtsfors med omnejd. Song of Joy älskar att 
dela sin glädje, energi och sammanhållning med publiken.  

”Hoppas vi ses denna jubileumskväll”, hälsar Birgitta Stenbratt, mu-
sikalisk ledare och dirigent och Michael Ottosson, arrangör och kapell-
mästare.
Facebook: Song of Joy
Föreställningens längd ca 2 tim, ingen paus 

Entré: 250 kr för vuxna;  
50 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär
Arrangör: SIKIA

Förköp: telefon 073-828 06 30

Carro Anderberg Band
Carro Anderberg, singer/songwriter från Dals Rostock spelar  
akustisk gitarr, sjunger och skriver eget material med stort fokus 
på texten. Musikrötterna är väl rotade i Country/Americana och det 
egna materialet blandas 
med omtyckta covers. 

Sommaren 2019 var 
Carro Anderberg Band 
förband till Doug Seegers, 
de spelade också på Kanal-
yran, för tredje året i rad.

Carro Anderberg Band 
består av Rasmus Lindblom, 
bas, Mattias Hagström, 
trummor, Petter Olsson  
elgitarr, Tommy Christensen, 
klaviatur och Carro  
Anderberg, sång och gitarr.  

Instagram:  
@carroanderberg 

Föreställningens längd  
ca 2 tim, inklusive paus

Entré: 200 kr för vuxna;  
150 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Fredag 8 maj • 19.00 



Kulturbruket på Dal reserverar sig för eventuella fel och ändringar i programmet. 
Ytterligare arrangemang kan tillkomma. 

Musikskaparna ger musikal i vår!

Musik i Dalsland Center 
– konserter i Kalandersalen sommaren 2020  

Junior & SENIOR arbetar uppsökande med musik, konst, dans och an-
nan kultur - där alla är välkomna. 

Musikskaparna, som är en del av junior & SENIOR, riktar sig till ung-
domar och vuxna med särskilda behov. Hösten 2019 återupptog de sin 
verksamhet och våren 2020 presenterar de äntligen en av sina populära 
shower igen! Både gamla och nya deltagare medverkar och för hand-
ledning, textmaterial och regi står Camilla Berglöv Hermansson.

Datum och tid för musikalen meddelas genom annons i lokalpress 
och på www.kulturbruketpadal.se.

Intresserad? Läs gärna mer på www.kulturbruket.se eller kontakta 
Kulturbruket på Dal: 0530-182 78.

SENIORjunior &

Denna populära konsertserie fortsätter och även i år blir det en 
riktig ”klang- och jubelsommar”!

Programmet publiceras officiellt den 30 april i samband med 
att Dalsland Center öppnar för säsongen. 

För mer info kring anmälan m m hänvisas till Kulturbruket på 
Dals webbsida från början av februari 2020,  
www.kulturbruketpadal.se.



w
Kulturbruket på Dal:
Telefon: 0530-182 78  
E-post: info@kulturbruketpadal.se
www.kulturbruketpadal.se    
Instagram: @kulturbruketpadal  •  Facebook: Kulturbruket på Dal
Besöksadress: Parkgatan 8, Mellerud
Postadress: Box 74, 464 22 Mellerud
Besöks- och telefontider: mån och ons 9 -12, tis och tor 13-16.

Biljetter

Så här köper du biljett
• via ticketmasters hemsida, www.ticketmaster.se

• via ticketmasters telefon 077-1707070

• på Kulturbrukets kontor (Parkgatan 8, Mellerud / 0530-182 78)

• �eventuellt kvarvarande biljetter säljs i Kulturbruket på Dals entré  
en timme innan föreställningens start

Betala gärna med kort eller Swish!

Serviceavgift ingår i biljettpriset. 
Oavsett inköpsställe är serviceavgiften densamma. 

Köpt biljett återlöses endast vid inställd föreställning. 
Vid återköp återbetalas inte serviceavgiften.

Rullstolsplatser 
Se ”Salongsöversikt”.

Ledsagare 
Köper till barn/ungdomspris då det erbjuds.

Sponsorpris 
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

Det finns att hämta hos bl. a. Kulturbruket på Dal.
På vår hemsida kan Du läsa programmet 
och/eller skriva ut det. Där finns alltid den  
senaste informationen om vad som händer  
i vår verksamhet.

Vill Du ha fler exemplar av vårt program?

Ge bort ett presentkort till ett eller  flera av våra arrangemang.
Kontakta Kulturbruket på Dal. Giltigt i två år efter inköpsdatum.

Presentkort

Parkering finns längs E45, norra rondellen, se Kulturbruket på Dals 
P-skylt, samt på angränsande skolområde. 

Parkering

För mer information om datum, tider, biljetter eller artisterna,
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se

Mer information

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 eller  
info@kulturbruketpadal.se om du vill hjälpa till att sprida vårt program. 

Kulturbruket på Dal-kortet ger fri entré till samtliga 
evenemang där Kulturbruket på Dal står som arrangör. 
Kortet erbjuds betalande elever vid Kulturskolan i 

Mellerud samt vid Dahlstiernska gymnasiets estetiska program. 
Detta gäller i mån av plats.

Gratis föreställning? Ja tack!

Program
våren 2020 

Kulturbruket 
på Dal 



Salongsöversikt

Salongen har 243 platser. Rullstolsplatser samt plats till ledsagare 
finns på rad 1, plats 21 tom 26.
Bokas på ticketmaster (077-170 70 70) eller hos
Kulturbruket på Dal (Parkgatan 8, Mellerud / 0530-182 78).

	 Teleslinga finns, mindre god hörbarhet på rad 9 och 10. Vid 	
	 behov kan FM-mottagare lånas, då vi sänder signal på FM-	
	 bandet. Kontakta personalen.

Det här får man när man väljer att vara stolsponsor:
• �En skylt med sitt namn på ryggstödets baksida, så den som sitter bakom ser vem som ”äger” stolen.  

Du väljer själv den stol du vill att din skylt ska placeras på. (Vi kan inte lova att man alltid får sitta på sin 
egen stol eftersom numrerade, förbokade platser i salongen inte medger det.) 

• �Du köper alltid den billigaste biljetten till de evenemang som Kulturbruket på Dal står som arrangör för. 
• En gång om året bjuder vi in våra sponsorer till en kväll med underhållning, mat och samvaro.

Sponsra en ”egen” 
stol i vår salong!
En egen stol kostar 500 kr 
per år och löper 
årsvis tills avtalet 
sägs upp.

Vad betyder symbolerna?

	 Vin- och ölservering i pausen

	 Under 15 år – gratis entré
	� Gäller vid vissa arrangemang i sällskap med betalande 

vuxen. Gäller endast när biljetterna köps i entrén en 
timme före föreställningen.

	 Barnföreställning

      	 Ticketmaster  Biljetter säljs via ticketmaster. 
	 Mer information under Biljetter.

 	 Kulturbruket på Dal-kortet  
	 – mer information under Biljetter

	 Presentkort – från Kulturbruket på Dal  
	� Presentkortet kan användas som betalning när du  

betalar och hämtar ut din biljett hos Kulturbruket på 
Dal, för evenemang med denna symbol.

Kom ihåg att vi i de flesta fall erbjuder rabatter på biljettpriset för 
barn/ungdom t o m 19 år, studerande och pensionärer.
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.



Parkgatan 8 • Box 74 • 464 22 Mellerud
Tel. 0530-182 78 • www.kulturbruketpadal.se

Textproduktion: Allwrite
Tryck: Niklassons Tryckeri, Mellerud  

Ett varmt tack 
till våra sponsorer

JOAB

Emballator Mellerud Plast AB

Hellbergs Dörrar i Mellerud AB

Reveda i Mellerud AB

Ulla-Britt Abrahamsson Revision AB

BLOMS Varuhus AB

LIONS Club

Modehuset Börsen, Tjejer & Killar AB

Niklassons Tryckeri AB

Wärdshuset på Dal/Gruzzolo

Sunlike AB

MellerudsMäklarna AB

Hagsgård Revision AB

LRF Konsult, Mellerud

Norgrens Plåt AB

Vita Sandars Camping

Axima i Erikstad AB

Stefanssons Fastighetsbyrå

Boab Hjuldelar AB

Ute&inne AB

J. Lundgrens Bygg

Dal Rostads småbruk

Däckarna i Mellerud AB

Tilia Redovisning AB

Team Sportia Mellerud

Dalslands Butiksinredningar AB

Foderspecialisten AB

TV-service Bäckefors-Mellerud AB

DA Ljusteknik

MUSIK MUSIK

S-Å VA-teknik AB

... samt alla stolsponsorer

Melleruds 
Nyheter

Vill du ha fler exemplar av vårt program? 

Program
våren 2020 

Kulturbruket 
på Dal 

Det finns att hämta hos bl.a. 
Kulturbruket på Dal. 

På www.kulturbruketpadal.se kan 
Du läsa programmet och/eller skriva 
ut det. Där finns den senaste infor-
mationen om vad som händer i vår 
verksamhet.

Verksamheten 
stöds av:

Samarbetspartners:

Knutpunkt
Nefertiti


